港城规上企业已复工复产164家

复工复产职工44325人

本报讯(燕都融媒体记者张辉 通讯员 李忠喜 肖永亮)秦皇岛市海港区坚持一手 抓防控、一手促生产,两手抓两手都要硬,迅速建立"四个机制"提供"六大保障",鼓励企业顶住压力、保持定力、集中精力稳经营,全力以赴谋发展。截至3月27日,该区198家规上企业已复工复产164家,累计复工复产职工44325人。

成立区政府主要领导挂帅的企业复工 复产工作领导小组,各分管领导每日统计分 管行业企业复工复产情况,及时了解情况解 决问题。由22名区级领导按片区划分,对 198家规上企业实行对接包联,包片的区级领导逐一进行走访了解企业诉求,为企业开通直通车。同时,该区相关行业主管部门分批次对复工复产企业负责人进行培训,对于拟复工复产企业进行联合指导,尽全力让企业规范复工、安心复产。此外,建立定点帮扶机制,该区各行业主管部门对198家规上企业进行一对一定点帮扶,每个规上企业明确一名联络人,每天到企业了解情况,专项协调解决存在的困难和问题,确保企业专人管、专人负责。

为做好复工复产保障工作,该区成立

了专门消杀工作指导组,定期对规上企业进行消杀指导,确保消杀到位,无死面死角,先后为复工复产企业筹集各类口罩等防疫物品1万余支(件),消毒液1100余公斤。坚持以人为本,专门研究制定了《关于办理复工复产企业(用工单位)务工人员<企业员工通行证>的办法》,已为需求职工发放《企业员工通行证》1200余个,极大程度缓解职工疫情期间上下班通行难问题,后续发放工作仍在进行。协调公安交警、高速等部门,为企业运输车辆开辟绿色通道,简化登记备案程序,实现快速

办理。

为支持重点项目复工,海港区启动疫情期间重点项目审批绿色通道,实行项目手续审批部门一把手盯办制度,最大限度简化程序,关键环节实行容缺审批。仅用3天时间即为中节能二期建设项目办理了开工前各项手续。同时,针对部分企业复工复产资金不足问题,该区搭建银企对接平台,通过金融机构为企业申请专项贷款。积极落实失业保险政策,截至3月27日,为符合资格的1048家企业拨付稳岗补贴243.62万元,惠及职工10386人。

青龙一村庄"狼出没"?

村支书:视频拍到野生动物,但权威部门还未最终认定村里刚获得"国家森林乡村"称号,已通告提醒村民结伴而行,禁止猎杀野生动物



王子店村村委会 紧急通告

全村的广大村民, 近几年年来, 村内的东面龙、像金鸡、大小枝沟、北沟、大小村内, 王万庙东沟、三翅沟、四道沟、八亩地南沟、小南冰沟、北沟、大小村内, 王万庙东沟、三翅沟、四道沟、八亩地南沟、小南冰沟、北沟、大小村、王万庙东沟、三型沟、四道沟、八亩地南沟、十十年都能处土、全万场下部的亲祖目的一型部,有加十年只, 自事子动方板及上坡前下,新身处于沟渠流、据北南部证据完分证别,村内原来所有山林及原的繁建均为最后都是。
为了保护广大社区协会,身少、为了保护山林、为了保护对生场物、特此通告广大村民, 任何人不确定任何方式启示,南条任何野生动物。到村内所有山林相邻城市下海干农总必须给作报行; 物北通价

▲ 村委会发布紧急通 告。

◀ 村干部谢新龙拍摄的视频截图。



扫描二维码观看 现场视频

本报讯(燕都融媒体记者杨琦)近日,秦皇岛市青龙满族自治县肖营子镇王子店村村委会的一份紧急通告引发广泛关注,称"村干部谢新龙亲眼目睹一群狼……并向当地村民发出警示"。狼真的来了?

"这是啥?这是什么?这是狼是狗啊?看看,这一大群!"网上两段10秒左右的视频是谢新龙拍摄的,由于拍摄距离较远,画面也不清楚,只能看到多个黑影。3月30日上午,记者联系到了谢新龙,他讲述了当时的场景。

3月27日上午8点多,谢新龙骑着电动三轮车准备去尖子沟下地干活,途中突然发现一群像狼的动物,其中,道边有两只体型大的离他只有一两米,十多米外的田地里有一群,还有几只幼崽,这些动物毛色一致,总数有10多只,随后,它

们奔向尖子沟南坡。谢新龙立即向村里 进行了汇报。

谢新龙讲,他过去在电视上看到狼的样子,这群动物像狼,但具体是不是他也拿不准。五六年前,曾有放羊的村民说,在山上的洞里发现了狼崽。此外,近几年,村内的东西盆、北沟、大小对沟、王子店东沟、三道沟、四道沟、八亩地南沟、小南冰沟、北冰沟、尖子沟、苇子沟等地的山林里,都多次发现类似狼爪印的踪迹,但一直没有确凿的证据予以验证。

3月28日,王子店村村委会发出紧急通告:提醒村民,任何个人不准进人村内的所有山林。任何人不准以任何方式猎杀、毒杀任何野生动物。到村内所有山林相邻的地带下地干农活必须结伴而行。

随后,记者联系了王子店村党支部书

记邵兴阳,据邵书记介绍,这份紧急通告 是他亲自写的,希望让大家多加小心,村 民们并没有因此恐慌。近些年,村里对 护林工作抓得很紧,每天都有村民巡山, 很好地保护了生态环境。巧合的是,3月 27日,村里获得了"国家森林乡村"的称 号。

郡书记讲,青龙满族自治县自然资源 规划局的主管领导及工作人员已赶到村里 展开现场调查,但尚未发现动物的粪便,具 体是不是狼,最终需要权威部门进行认 定。不过,根据往年村民的描述以及爪印 等,村里分析是狼的可能性比较大。发现 地有一片水塘,它们应该是下山来喝水的。

此外,邵书记给记者发来一段45秒的完整视频,是谢新龙拍摄的,虽无法确定是狼,但可以看到这些动物大概的样子。

资讯

曹妃甸投资7000万元 实施乡村振兴项目

本报讯 据中国唐山消息,曹妃甸近日出台《关于抓好"三农"领域重点工作确保如期实现全面小康的实施意见》,确定投资7000万元用于农村建设,为全年决战决胜全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战确立了新的方向目标和行动指南。

今年曹妃甸将围绕"产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕"的总体要求,投资7000万元实施乡村振兴重大项目173个,涉及15个场镇、47个村队,培育15个精品示范村。

按照"未贫先防、未贫先助"的原则,曹妃甸区以人均城乡居民最低生活保障标准的1.5倍为标准设置"防贫预警监测线",保障贫困人口动态归零,并将农村低保标准提高到每人每年8796元。



两人焚烧秸秆 被罚款

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽通讯员杨帆)唐山高新公安分局唐丰路派出所在全力做好疫情防控工作的同时,紧盯主业不放松,依法严厉打击各类违法犯罪行为,于3月26日依法查处两起焚烧秸秆案件。

3月26日,唐丰路派出所民警接到 报警电话,称有人在焚烧秸秆,遂联合 庆北办事处到现场进行处理,并依法将 违法嫌疑人传唤到派出所进行调查。 经调查:马某明对其于3月25日晚在某 村其租住的房屋附近的田地里焚烧秸 秆三堆的行为供认不讳。

同日,唐丰路派出所根据报警,将 在某村其自家田地间焚烧秸秆的崔某 霞依法传唤到派出所接受询问。经询 问,崔某霞对其焚烧秸秆的违法行为供 认不讳。

依据相关法律规定,民警对马某明和崔某霞分别处以罚款500元的处罚。案件正在进一步侦办中。